



30-летний местный житель подозревается в применении насилия в отношении сотрудника полиции



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Орловской области возбуждено уголовное дело в отношении 30-летнего жителя города Орла, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 318 УК РФ (применение насилия, опасного для жизни и здоровья, в отношении представителя власти).

По версии следствия, 17 июля 2019 года в вечернее время подозреваемый, находясь на лестничной площадке в подъезде дома в Заводском районе г. Орла, высказал в адрес сотрудника полиции угрозы применения насилия и попытался нанести ему удар ножом в область грудной клетки, тем самым применив насилие, создававшее реальную угрозу для его жизни и здоровья, однако был обезоружен потерпевшим и другим сотрудником полиции.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Орловской области

13 Августа 2019

Адрес страницы: <https://orel.sledcom.ru/news/item/1381787>